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СКУПШТИНИ АКЦИОНАРА И ОДБОРУ ДИРЕКТОРА 

„САЦЕНА” АД НОВИ САД 

 

Извештај о годишњим финансијским извештајима 

 

Упослени смо да извршимо ревизију приложених финансијских извештаја Савезног центра за 

организацију пословања и усавршавање кадрова „Сацен” ад Нови Сад (у даљем тексту: 

Друштво) који обухватају биланс стања на дан 31.12.2018. године и одговарајући биланс 

успеха, извештај о осталом резултату, извештај о променама на капиталу и извештај о 

токовима готовине за 2018. годину, као и напомене уз финансијске извештаје. 

 
Одговорност руководства за финансијске извештаје 

 

Руководство Друштва је одговорно за састављање и истинито приказивање ових финансијских 

извештаја у складу сa рачуноводственим прописима Републике Србије, као и за оне унутрашње 

контроле које руководство одреди као неопходне у припреми финансијских извештаја који не 

садрже значајне погрешне исказе, настале услед преварне радње и грешке.  

 
Одговорност ревизора 

 

Наша одговорност је да изразимо мишљење о наведеним финансијским извештајима на 

основу обављене ревизије. Због значаја питања изнетих у делу Основе за уздржано мишљење, 

нисмо били у могућности да прибавимо довољно одговарајућих ревизорских доказа који 

обезбеђују основу за наше мишљење.  

 
Основе за уздржано мишљење 

 

Ревизију финансијских извештаја за 2017. годину је обавио други ревизор који jе у свом 

извештају од 19.04.2018. изразио мишљење са резервом у односу на вредновање основних 

средстава. Приказани износи у билансу стања на дан 31.12.2017. године представљају почетна 

стања на дан 01.01.2018. године и као такви имају утицај на резултат пословања за 2018. 

годину. Нисмо били у могућности да се уверимо да су почетна стања исправно приказана. 
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У оквиру основних средстава, на дан 31.12.2018. године, Друштво је исказало земљиште у 

износу од 23.672 хиљаде динара, грађевинске објекте у износу од 3.785 хиљада динара, 

опрему у износу од 35 хиљада динара и инвестиционе некретнине у износу од 65.837 хиљада 

динара. У складу са усвојеном рачуноводственом политиком, вредновање основних средстава 

се врши по поштеној вредности. Процена основних средстава је извршена током претходних 

година и током 2011. године су прокњижене ревалоризационе резерве у износу од 88.452 

хиљаде динара по основу разлике процењене и књиговодствене вредности које су 

непромењене закључно са 31.12.2018. године. У складу са одговарајућим међународним 

рачуноводственим стандардима, процена инвестиционих некретнина треба да се врши сваке 

године, док је за остала основна средства крајњи рок сваке пете године, што Друштво није 

испоштовало. Нисмо били у могућности утврдимо утицај на финансијске извештаје који би 

настао утврђивањем поштене вредности основних средстава на основу одговарајућих процена 

вредности.  

 

У оквиру обавеза из пословања, на дан 31.12.2018. године, исказане су обавезе према 

добављачима у земљи у износу од 1.348 хиљада динара. Поменуте обавезе нису усаглашене са 

повериоцима. Нисмо били у могућност да се уверимо у основаност исказаних обавеза према 

добављачима у земљи. 

 

У оквиру обавеза за остале порезе, доприносе и друге дажбине, на дан 31.12.2018. године, 

исказане су пореске обавезе у износу од 4.354 хиљаде динара. Стање ових обавеза није 

усаглашено са стањем које се води код Пореске управе Града Новог Сада која, на дан 

22.04.2019. године, потражује од Друштва износ од 6.632 хиљаде динара који обухвата порез 

на имовину, комуналну таксу за истицање фирме и посебну накнаду за заштиту и унапређење 

животне средине и укључује главницу дуга од 4.086 хиљада динара и камату од 2.546 хиљада 

динара. Нисмо били у могућности да утврдимо утицај на финансијске извештаје за 2018. 

годину који би настао усаглашавањем обавеза са пореским органима.  

 

Друштво је у 2018. години остварило губитак у износу од 1.840 хиљада динара што је условило 

повећање исказаног губитка у билансу стања до износа од 28.352 хиљаде динара, на дан 

31.12.2018. године, који превазилази износ основног капитала. Друштво не обавља своју 

основну делатност. Текући рачуни Друштва се налазе у непрекидној принудној наплати од 

18.07.2018. године. Поменуте чињенице указују на постојање вишеструких чинилаца које 

угрожавају наставак пословања Друштва.  

 

 

Уздржано мишљење  

 

Због значаја питања описаних у делу Основе за уздржано мишљење, нисмо били у могућности 

да прибавимо довољно одговарајућих ревизорских доказа који обезбеђују основу за 

ревизорско мишљење. Сходно томе, не изражавамо мишљење о финансијским извештајима 

за 2018. годину. 
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Извештај о другим законским и регулаторним захтевима 

 

Извршили смо преглед годишњег извештаја о пословању Друштва за 2018. годину. 

Руководство Друштва је одговорно за састављање и приказивање годишњег извештаја о 

пословању, у складу са прописима Републике Србије. Наша је одговорност да изразимо 

мишљење о усклађености  извештаја о пословању са финансијским извештајима за пословну 

2018. годину. У вези тога, наши поступци испитивања су ограничени на процењивање 

усаглашености рачуноводствених података садржаних у извештају о пословању са 

финансијским извештајима који су били предмет ревизије. Сходно томе, наши поступци нису 

укључивали преглед осталих података садржаних у извештају о пословању који проистичу из 

података и прегледа који нису били предмет ревизије. 

 

По нашем мишљењу, рачуноводствени подаци приказани у извештају о пословању су, по свим 

значајним питањима, усклађени са финансијским извештајима Друштва за 2018. годину. 

 

 

 

 

 

Београд, 24.04.2019. године 

                                                                                                                                  Прва ревизија доо Београд           

                                                                                                                Милош Цветић, овлашћени ревизор 
























































































